

U型场地技巧资格赛：

中国三女将晋级 平野步梦男子头名

9日,单板滑雪U型场地技巧资格赛在崇礼云顶滑雪公园举行。日本选手平野步梦和美国选手克洛伊·金分获男、女子资格赛第一名。中国选手蔡雪桐、刘佳宇、邱冷晋级女子决赛,四名男选手无缘决赛。

单板滑雪U型场地技巧资格赛分两轮,取选手最好成绩作为最终成绩进行排名,前12名晋级决赛。

女子方面,蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷四名中国运动员出战。

首轮比赛,刘佳宇第一个出场,在第三个动作时摔倒在U池中,只拿到了15.25分。第二轮比赛,刘佳宇发挥稳定,得到72.25分,成功晋级决赛。

挺进决赛后,刘佳宇表示决赛会“放大招”。“我会放大招,在自己的福地云顶滑雪公园比赛,感到非常开心和放松,明天你们就为我祈祷吧。”

另一位冬奥会“四朝元老”蔡雪桐首轮凭借一套行云流水的动作,得到83.25的高分。她在第二轮尝试高难度动作失误,最终排名第三晋级。

“第二跳很想把back side(内转)的动作做好,但是很遗憾没有做成,明天再继续加油吧。决赛



2月9日,中国选手蔡雪桐在比赛中。新华社发

肯定会增加难度,要不这四年的努力白费了。”蔡雪桐在赛后说。

武绍桐连续两轮出现失误,无缘决赛。邱冷在两轮过后排名第12,压线晋级。

平昌冬奥会冠军克洛伊·金资格赛排名第一。蔡雪桐认为她带来的不仅是压力还有动力,“克洛伊滑得很好,我一直在挑战她。跟她一起比赛是一件非常有意思和令人享受的事情”。

男子方面,中国队谷奥、范校兵、王梓阳和高宏博4名选手携手首次为中国队实现满额参赛,

但最终无缘决赛。

范校兵在赛后表示,目前和高水平运动员相比差距在动作和高度上,下一个奥运周期将继续弥补不足。

日本队选手平野步梦发挥完美,两轮比赛后排名第一。单板名将肖恩·怀特第一轮出现失误,第二轮中凭借一套连贯的高难度动作获得86.25分,排名第四晋级决赛。

女子决赛将于2月10日进行,男子决赛将于2月11日进行。据新华社

短道女子3000米接力
中国小组第二挺进决赛

昨天,2022年北京冬奥会短道比赛继续进行。在女子3000米接力半决赛中,中国队以小组第二顺利进入A组决赛。

女子3000米接力是中国队较为看重的一个项目,也是本届冬奥会冲金的项目之一。在2021-2022年短道世界杯北京站,中国女队曾拿到接力冠军。但是,在世界杯女子接力的积分榜上中国队仅排名第4,拿到三站冠军的荷兰队高居首位。

女子接力半决赛里,中国队与荷兰队、意大利队和波兰队同组,每个小组的前两位晋级A组决赛,中国队要争取从欧洲两强手中夺下一个晋级资格。比赛开始后,荷兰队和意

大利队排在前两位,中国队跟在第三位。在还剩下23圈时,意大利队出现失误,运动员摔出了赛道。荷兰队和中国队排在前两位。

之后的比赛,荷兰队、中国队牢牢守住前两位,波兰队努力追赶。接下来的比赛,中国队有内道超越的机会,但为了避免犯规,姑娘们没有贸然前冲,选择了跟随战术。最后几圈,荷兰队和中国队的优势非常明显,波兰队被远远甩开。还剩4圈时荷兰队的速度很快,中国队被甩开一些距离。最后一棒冲刺,张雨婷尝试追赶,但荷兰队还是守住领先,她们拿到小组第一,中国队小组第二晋级。据新浪体育

斯洛伐克名将摘得女子回转冠军
中国选手孔凡影顺利完赛

北京冬奥会高山滑雪女子回转比赛9日在国家高山滑雪中心举行,斯洛伐克名将佩特拉·弗洛娃将个人首枚奥运金牌收入囊中,中国选手孔凡影顺利完赛。

高山滑雪女子回转冠军之争落在弗洛娃和美国名将米凯拉·希弗林等焦点人物身上。当天比赛第二位出场的弗洛娃表现平平,成绩落在德国选手莱娜·迪雷等人之后。冬奥会两金得主希弗林没有把握住超越的机会,在第一轮滑行中出现失误,爆冷提前出局。第二轮比赛,弗洛娃表现出色,滑出全场最好成绩52秒09。

女子回转比赛获胜者为两轮成绩相加用时最短者,最终弗洛娃以1分44秒98的成绩锁定冠军,2021年世锦赛女子回转冠军、奥地利人卡塔琳娜·林斯伯格摘得银牌,平昌冬奥会女子回转银牌得主、瑞士名将温蒂·霍尔德纳获得季军。

“第一轮比赛排在第八,我就告诉自己,要拿出这辈子最好的表现来赢得第二轮比赛。”弗洛娃说。26岁的弗洛娃做到了,这枚金牌不仅是她个人第一枚奥运金牌,更是斯洛伐克冬奥会高山滑雪项目上的首金。“这块金牌是给所有人的,我相信现在在我的国家,每个人都在庆祝!”

中国选手孔凡影顺利完成两轮滑行,以2分11秒95的成绩获得第47名。“我觉得自己尽全力去比了,无怨无悔了。”孔凡影说,与4年前在平昌冬奥会上未能完赛相比,她这次的表现有所进步,“这一届是在本土比赛,我就想着一定要在中国的赛道上滑下来,在秒数页面(成绩表)上要有中国队员的名字出现。”

中国队另一名选手倪悦名在比赛中出现失误,未能完赛。

据新华社



2月9日,斯洛伐克选手佩特拉·弗洛娃在比赛中。新华社发

短道速滑男子1500米韩国选手黄大宪夺冠
任子威被判犯规

昨天,2022年北京冬奥会短道速滑赛场产生一枚金牌,韩国队的黄大宪夺得金牌。在男子1500米A组决赛里,黄大宪后程发力冲到首位,他把领先保持到最后夺冠。加拿大选手和俄奥

队选手拿到二三名。

中国队派出了任子威、孙龙和张添翼三人参赛。在四分之一决赛,孙龙和张添翼早早出局,只有任子威一人进入半决赛。在半决赛,任子威一度领

先,之后被刘少昂、朴章赫超越跌至第三,任子威最终第三个冲过终点。

赛后裁判仔细观看录像回放做出判罚,任子威和哈梅林都被判罚犯规取消成绩,这样中国队无人进入A组决赛。

由于半决赛第三组有两人犯规,三人被判进A组决赛,这让A组决赛有多达10人参赛。比赛还剩下8圈时,黄大宪从外道冲到最前面,随后把速度压下来。进入最后3圈时,速度开始升,黄大宪继续保持领先。

之后的比赛,后面的选手都滑得比较谨慎,黄大宪保持领先率先撞线,成绩是2分09秒219。杜博伊斯、叶利斯特拉托夫几乎同时撞线,他们需要通过照片比对来确定名次。经过确认,杜博伊斯以2分09秒254拿到亚军,叶利斯特拉托夫以2分09秒267获得第三名。据新浪体育



2月9日,韩国选手黄大宪在比赛后庆祝。新华社发

挪威选手鲁德夺得自由式滑雪男子大跳台冠军

在9日上午进行的自由式滑雪男子大跳台决赛中,挪威选手伯克·鲁德以绝对优势夺得冠军。美国选手科尔比·史蒂文森和瑞典选手亨里克·哈劳特分获亚军、季军。

前两轮中,鲁德分别凭借无

懈可击的1980度动作和1800度动作,总共获得187.75分的超高分,与第二名形成了4.75分的分差。最后一跳时,这位早已锁定胜局的“00”后小将在出发前扔掉雪仗,手持挪威国旗,轻松起跳。一道完美抛物线从首钢

滑雪大跳台上空划过,他稳稳落地,完成了一个1440度动作。“我13岁左右就有了成为奥运冠军的梦想,并专注地为之努力。今天能够梦想成真,我为自己感到骄傲。”他说。

据新华社